

韩国将日本定为“最亲近邻国”? 日本不这么认为……



韩国在日韩争议岛屿周边海域举行联合防御军演

6日,韩国外交部发布《2021外交白皮书》,回顾了2020年的外交政策基调和成果,同日,日本首相岸田文雄发表施政演说,同样对韩日关系进行了表述,不过,两国对彼此的定位却显示出差异。

韩国《2021外交白皮书》中,把日本称为“最亲近的邻国”,韩媒称这显示出改善两国关系的意愿。而岸田文雄发表的施政演说中,只把韩国称为“重要的邻国”,并在历史问题上展示出不妥协的强硬态度,并要求韩国拿出合理措施应对。



韩国首尔某大型超市海产品售卖区挂出“抵制日货”等标语。

历史问题僵局犹在,但日本仍为“最亲近的邻国”?

据韩媒报道,6日,韩国外交部发布了《2021外交白皮书》,白皮书中解释了韩日关系,并称日本为“最亲近邻国”。

白皮书介绍,韩国政府采取双轨基调,分别对待历史问题和与日本在实质性领域推进面向未来的合作,努力稳控并发展韩日关系。

《韩国日报》分析称,虽然韩日关系因历史问题面临严峻考验,但这也表现出韩国决不放弃改善关系的意愿。

日本态度强硬,韩国仅为“重要邻国”?

同日,日本首相岸田文雄发表施政演说,在外交方面表示,韩国是“重要的邻国”,日本将基于一贯立场,强烈要求韩方采取合理措施。

韩联社对此分析称,岸田文雄的发言可以理解为,日方对于被强征劳工和慰安妇受害者一事,不会妥协。

其中,“要求韩方采取合理措施”的意思是,日方主张韩日有关被强征劳工

和慰安妇的矛盾,已通过1965年的《韩日请求权协定》和2015年的《韩日慰安妇协议》得到解决,因此,韩国法院否定上述协议做出的裁决,有违国际法,并要求韩国政府重新拿出对策。

实际上,韩日双方针对历史问题一直争论不休。近期,韩警察厅长登争议岛屿惹怒日本,双方立场出现分歧,还扰乱了一场原计划在华盛

顿举行的美日韩副外长联合新闻发布会,日韩斗气双双缺席,留下美方独自面对媒体。

此外,韩日外交官员还针对就被强征劳工和慰安妇问题进行讨论,双方依然争执不下。日方指出,日韩关系继续“处于非常严峻的状况下”,强烈要求韩方“妥善应对”。而韩方则寸步不让,还再次传达了韩方对福岛核污水排海问题的担忧。 据中新网

3D打印安乐死胶囊仓将在瑞士上市 死亡过程30秒



据“瑞士资讯”网报道,近日,一款名为“Sarco”的3D打印安乐死胶囊仓在瑞士通过法律审核,计划于2022年在瑞士上市。

据报道,这款胶囊仓由在澳大利亚注册的“解脱国际”组织创办人尼特舍克发明。尼特舍克介绍称,“Sarco”是一台3D打印制造的胶囊仓,由希望自杀的当事人从内部启动。这台机器可被搬运至任何地方,为希望自杀的人提供服务。

尼特舍克说,希望自杀的人进入胶囊仓后躺下,里面很舒服。在回答完一系列问题后,他们可以在自己觉得合适的时间按下按钮,从胶囊仓内部启动自杀程序。

胶囊仓舱体下方的设备将向舱内注满氮气,舱内的

氧气含量将从21%被迅速降低至1%。躺在舱内的人会感到眩晕,在失去意识前可能还会感到些许兴奋。整个过程用时约30秒。死亡过程将分别经过缺氧和血液中二氧化碳含量过低的阶段,即无氧无二氧化碳的情况。当事人不会感到惊慌,也不会有窒息感。

针对合法性问题,尼特舍克表示,“Sarco”在瑞士的审核现在已经结束,他对结果十分满意,并称在瑞士使用胶囊仓根本不存在法律问题。

据介绍,目前已经有两台“Sarco”样机,第三台正在荷兰打印。如果一切顺利,第三台胶囊仓将于2022年在瑞士投入使用。

据中新网

美国“外交抵制”冬奥会行径注定失败

美国白宫新闻秘书普萨基当地时间6日表示,美国政府将对2022年北京冬奥会进行所谓“外交抵制”,这种将体育运动政治化的荒唐行径,严重违背奥林匹克精神,损害各国运动员利益和国际奥林匹克事业,也是对全体中国人民的严重冒犯,美方此举必将遭受新的失败。

冬奥会不是政治作秀和搞政治操演的舞台,奥运会本身也不是外交活动,美国政客在没有受到邀请的情况下,声称“外交抵制”北京冬奥会,完全是自作多情。所谓抵制行径也是赤裸裸的政治挑衅,是美国

一些政治势力用以打压中国的诸多手段之一。用所谓“人权”为借口对北京冬奥会进行所谓“抵制”,只会让中国人民和全世界人民更加看清美政客的虚伪面目。

奥林匹克精神不容政治化操演。《奥林匹克宪章》指出,奥林匹克精神是“以友谊、团结和公平竞争精神相互理解”。这种崇高神圣的精神倡导人们在公平的体育比赛中沟通交流,从而达到情感交汇与心灵贴近。秉持这一精神的奥运会,是人类团结和友谊的象征,早已成为各民族文化交流互鉴的有益平台。如

今,全球面临诸多考验,国际奥委会今年更新沿用百年的奥林匹克格言,在“更快、更高、更强”之后,加上“更团结”,反映出人们期待世界少一些纷争、多一些友爱的愿望。所谓“外交抵制”冬奥会,是对奥林匹克宪章精神的严重玷污。

成功举办北京冬奥会是众望所归,人心所向。北京冬奥会是全球期待的盛会,也是各国运动员公平竞争的舞台,也是冬季运动爱好者的热切期盼。各国运动员热切期待来华参赛,其中包括数量众多的美国运动员。“这将是一次难忘的和美妙的经历”“中国

不会辜负全世界的期待”……各国运动员纷纷表达共同心愿,表示已做好准备在北京冬奥会上勇创佳绩。

国际奥委会和俄罗斯、法国、瑞士等多国纷纷表达对北京冬奥会的祝福和支持。国际奥委会表示,相信北京冬奥会将向世界展现抗击疫情的榜样力量,推动世界冰雪运动发展,为奥林匹克运动发展做出重要贡献。

所谓“外交抵制”冬奥会终将被证明是一个笑话。无论美国少数政客抵制或不抵制,都不会影响一届简约、安全、精彩的冬奥会

在中国北京如期顺利举办。

历史上曾多次发生以种种政治借口干扰奥运会的情况。针对个别政客“出于政治目的而利用和滥用体育”的坏苗头,国际奥委会主席巴赫去年曾疾呼,要警惕“在某些人的心中,过去的幽灵正在罪恶地抬头”。将奥林匹克运动政治化的做法,也一再遭到国际社会广泛反对。

奉劝美国的那些政客们端正态度,不要逆流而动,立即停止四处搞破坏,立即停止做严重违背奥林匹克精神、损害各国运动员利益和国际奥林匹克事业的事。 据新华社